11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2011 02:34:44

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpaua: 04.11.2011 22:16:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245447/answer/245691




aHaIbHBEIN CEKC - 9TO BEPHBIN IyTh K 00CEeMeHEHUI0 BCell YPOTeHUTAIbHOM CUCTEMEBl KUIIeYHOM
Gbmopoii ¢ pa3BUTHEM B fabHEeNIIeM BOCIIaIUTENIbHBIX IIPOLIECCOB , HaYMHAas OT IUYKa ¥ 3aKaHuMnBas
TIOYKaMu BIIJIOTh 10 THOMHBIX IIPOIIECCOB C HEOOXOAUMOCTHIO XUPYPTUYECKUX BMEIIATETbCTB.



